

Цвијановић? Не, хвала!

Пише: Владан Динић
недеља, 17 фебруар 2013 14:22

Одговор Владана Динића, главног и одговорног уредника "Сведока" Жељку Цвијановићу



На [мој коментар у "Сведоку" \(Број 862/863, од 22. јануара\) "Убиј, закољи, да новина више не постоји"](#), у којем сам покушао да понудим читаоцима своје виђење данашње тужне, мрачне и безнадежне медијске сцене Србије, уз конкретно помињање корифеја данашњег еУРОПСКОГ новинарства у Србији (текст је пренео и угледни портал Нова српска политичка мисао, као и други, рецимо само у својој подваљивачкој опреми и Нови Стандард...), право одговора у медијима, али и у власти - није било.

Истина, чуо сам да је реаговао Жељко Цвијановић, један од поменутих... Истина, можда сам ја погрешно, јер поменути г. Цвијановић данас нема никакве везе са штампаним медијима, а с онима које је имао, одавно их је упокојио и у тишини - сахранио!

Ипак, иако ме није претерано интересовало шта пише Цвијановић, кога сам одавно и на време прочитао (ако други нису, у шта, искрено, сумњам, то је њихов проблем), покушао сам да нађем где је објавио одговор. И кренуо у обилазак киосака.

Истина, чуо сам да је реаговао Жељко Цвијановић, један од поменутих...Истина, можда сам ја погрешно, јер поменути г. Цвијановић данас нема никакве везе са штампаним медијима, а с онима које је имао, одавно их је упокојио и у тишини - сахранио!

Цвијановић? Не, хвала!

Пише: Владан Динић
недеља, 17 фебруар 2013 14:22

Г. Цвијановић је својевремено уређивао "Блиц њуз", писао у "Центру", уређивао "Европу", коју је касније утопио Филипу Цептеру, па дневне новине "Сутра" и недељнику "Стандард", па рекох, ваљда у неком од тих листова...

Али залуд сам табанао, сви ти листови су, рекоше ми продавци, угашени, упокојени и сахрањени, готово брже но што су и покренути!

И коначно, на сајту Нови Стандард, уређује га управо поменути Цвијановић, пронађох одговор мени, а заправо пљување по "Сведоку", мени, НСПМ, угледном аналитичару Ђорђу Вукадиновић, Беба Поповић се ту подразумева, Слободану Антонићу, који је очито колатерална штета...

И одмах сам схватио на шта ме одговор Цвијановића подсећа: када неко нема аргументе за свађу онда подиже глас, или ти по српски дере се, мислећи ваљда - што се јаче дере да су му аргументи јачи.

Али, нису...

Пошто у писаној речи не можеш да се дереш и вичеш, онда, ако аргумената немаш - почнеш да делиш етикете, пљујеш, лажеш и мажеш!



Цвијановић? Не, хвала!

Пише: Владан Динић
недеља, 17 фебруар 2013 14:22

ŽELJKO CVIJANOVIĆ: UMEMO ODGOVORA „SVEDOKU“ I NSPM ILI VAŽNO JE DA JE SVAKO NA SVOM MESTU

ponedeljak, 04 februar 2013 14:11 |



Šta je moglo da ujedini žutog spin majstora, čarobnjaka crne hronike i vlaškog vojvodu

Kako to već biva, dve stvari posle čitanja doušničkog članka Vlačana Dinića „Novinari u civilu

Жељко Цвијановић



Један од некадашњих корифеја босанско-српског медијског простора свакако је - Жељко Цвијановић.

Уређивао је и гасио, газдовао и сарађивао у бројним медијима, многим новинарима остао и остајао дужан, а данас је шеф портала "Нови Стандард".

У нади да нећемо превише погрешити – где је и шта све био, набројаћемо нека чеда новинара Жељка Цвијановића,

који би сва чини се отар да претрчи у политичаре, али му патриотске снаге, организујући велики скуп у Центру "Сава", од којег су многи одустали кад су чули да је он, Цвијановић, организатор и модератор, уз лаконску опаску: "Цвијановић, не хвала."

патриотске снаге, организујући велики скуп у Центру "Сава", од којег су многи одустали кад су чули да је он, Цвијановић, организатор и модератор, уз лаконску опаску: "Цвијановић, не хвала."

Дакле, Жељко Цвијановић: на тлу Србије од 2001. - јуна 2003. – уређивао је недељник Блиц њуз (угашен). Од октобра 2003. до марта 2004. био је дневном листу Центар (уважени колумист). Од априла 2004. до 2006. уређивао је недељник "Европа" који је продао Филипу Центеру. Угашен.